
Западно-Сибирское следственное управление на транспорте Следственного комитета Российской Федерации приняло к производству уголовное дело, возбужденное в отношении пилота авиакомпании «Турухан», совершившего угон воздушного судна – вертолета МИ-8Т (часть 1 статьи 211 УК РФ).

Следственные органы Западно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации приняли к производству и приступили к расследованию уголовного дела в отношении пилота авиакомпании «Турухан», возбужденного по части 1 статьи 211 УК РФ.

В ходе следствия установлено, что поздно вечером 6 июня 2015 года второй пилот авиакомпании «Турухан», находясь в состоянии алкогольного опьянения, совершил угон воздушного судна, на котором на протяжении часа совершал беспорядочные маневры на сверх малой высоте над селом Туруханск и в его окрестностях, а также над деревней Фарково.

Красноярским следственным отделом на транспорте Западно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации в соответствии со статьей 100 УПК РФ перед Туруханским районным судом Красноярского края было возбуждено ходатайство об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу.

С учетом собранных по уголовному делу доказательств совершения пилотом преступления, относящегося к категории тяжких, суд удовлетворил ходатайство и избрал меру пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. В ходе предварительного расследования следственными органами, наряду с установлением обстоятельств совершенного преступления, будет дана оценка действиям лиц аэропорта «Туруханск».

Расследование уголовного дела продолжается.

08 Июня 2015

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/935259>